
             「いつも太陽に向かって咲くひまわりのように、明るく正しく生きよう」 

           「たくましく生長するひまわりのように、雄々しく元気に伸びよう」 

                   「大きく輪になって咲くひまわりのように、みんな仲良く協力しよう」 

 野田中学校だより 
令和７年（２０２５）８月 ２８日  No.８ 

               夏の 「大会・コンクール」 結果 
 県体会  ・・・ ○剣道部  男子：予選惜敗 女子：予選２位通過 決勝トーナメント 対 宝達中 惜敗 
          ○卓球部  団体：予選惜敗 個人：紺藤志龍２勝（３回戦惜敗）、中村琥珀１勝（２回戦惜敗） 
 北信越大会・・・ ○ソフトボール部 
                    １回戦  野田中 １－９ 信濃ドリームスター 惜敗（長野県） 
                  ○ハンドボール部 
          １回戦  野田中 １８―３４ 戸上ＨＣ 惜敗（長野県） 
          ○水泳競技  横地竜輝さん４００m自由形 第６位、１５００m自由形 優勝 
 コンクール・・・ ○吹奏楽部 石川県吹奏楽コンクール 銅賞 
          ○合唱部  ＮＨＫ全国学校音楽コンクール石川県大会 銀賞 
                石川県合唱コンクール 金賞（県代表） 
         ○科学部  サイエンスチャレンジ 優秀賞（県代表） 
         ○金沢市「中学生からのメッセージ」発表会 田口 愛梨 優秀賞（市代表） 

１学期実施のアンケートより 
令和７年度前期 保護者アンケート結果（回答率 １年 89% ２年 83% ３年 76% 全体 83%） 
A 評価が昨年度と同様又は若干上回っておりました。問 10 では学校、学年便り等で学校の様子がよく

知ることができているの回答が増加しました。引き続き学校からの発信をしていきます。 
Ａ：よくあてはまる   Ｂ：ややあてはまる   Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：まったくあてはまらない  Ｅ：よくわからない 

質    問   項     目 
R７年度前期(割合) R６年度前期(割合) 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

問１ お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っている 30% 49% 14% 3% 5% 26% 50% 14% 4% 5% 

問２ お子さんは、学級は楽しく、安心して過ごせると言っている 28% 51% 12% 2% 7% 28% 51% 10% 4% 7% 

問３ お子さんは、学校行事に楽しく参加している 35% 51% 8% 2% 4% 39% 45% 9% 3% 5% 

問４ お子さんは、部活動に積極的に参加している(参加していた) 58% 27% 7% 5% 3% 56% 29% 8% 5% 3% 

問５ お子さんは、学校のことをよく話してくれる  27% 48% 20% 5% 1% 26% 45% 22% 5% 1% 

問６ お子さんは、家族、地域の方にあいさつをしている 26% 52% 14% 1% 7% 25% 54% 13% 2% 6% 

問７ お子さんは、学校や地域がよりよくなるために、自分ができることを考え、 
活動している 

7% 36% 28% 6% 23%      

問８ お子さんのことについて困ったことがあれば学校に相談できる 19% 50% 14% 1% 15% 19% 52% 14% 2% 13% 

問９ 先生は、お子さんのことを理解してくれている 18% 43% 5% 1% 33% 17% 45% 3% 1% 34% 

問 10 学校や学年の様子を、学校・学年だよりなどでよく知ることができている 23% 55% 13% 2% 7% 19% 59% 14% 1% 7% 

問 11 学校は、授業参観や学校公開など生徒の様子を知る機会を設けている 47% 50% 2% 0% 2% 44% 51% 2% 0% 4% 

問 12 学校は、保護者や地域の人々と話をする機会を設けている 17% 46% 8% 1% 29% 17% 47% 6% 1% 29% 

問 13 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる 15% 39% 6% 1% 39% 12% 38% 5% 0% 44% 

問 14 学校は、学力向上をめざした指導を行っている 28% 49% 3% 1% 20% 26% 50% 4% 1% 19% 

問 15 学校は将来の進路や職業・生き方について適切な指導を行っている 18% 41% 4% 1% 37% 15% 42% 5% 1% 36% 

問 16 学校は清潔であり、清掃が行き届いている 25% 50% 4% 0% 21% 23% 50% 5% 0% 21% 

問 17 野田中学校の PTA 活動(授業参観など)に参加するよう心がけている 18% 55% 22% 3% 2% 18% 57% 19% 3% 3% 



令和７年度１学期 金沢リフレクション アンケート結果 
「金沢リフレクションアンケート」は、「新金沢型学校教育モデル」を基に、具体的な児童生徒の姿を

把握するために、金沢市全小中学校で実施しています。生徒が自ら学びの成長を自覚することができる

よう、今後とも本校の研究を進めていきます。 

Ａ：できた   Ｂ：ややできた   Ｃ：ふつう   Ｄ：あまりできなかった  Ｅ：できなかった 

質  問  項  目 
Ｒ７ 1 学期全体（割合） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

①【デジタル力】自分やみんなのことを考えて ICT を使うことができましたか？ 54% 31% 13% 1% 1% 

②【デジタル力】生活の中で上手に ICT を使うことができましたか？ 53% 31% 14% 2% 0% 

③【デジタル力】深く広く学習するために ICT を使うことができましたか？ 55% 30% 13% 1% 1% 

④【読解力】自分から情報を集めて「なぜ？」を読み取ることができましたか？ 43% 36% 17% 3% 1% 

⑤【読解力】いろいろな情報を正しく読み取ることができましたか？ 42% 39% 17% 1% 1% 

⑥【読解力】相手の思いを読み取ることができましたか？ 40% 37% 19% 3% 1% 

⑦【コミュニケーション力】感じたことを素直に表現することができましたか？ 43% 33% 17% 5% 2% 

⑧【コミュニケーション力】互いを認め合い対話することができましたか？ 46% 34% 15% 3% 1% 

⑨【コミュニケーション力】分かりやすくプレゼンすることができましたか？ 26% 37% 26% 8% 3% 

⑩【創造力】新しい価値や最適解を見出すことができましたか？ 31% 38% 22% 8% 1% 

 
令和７年度前期 生活アンケート結果 
生活アンケートは、複数の項目で A・Bの回答の割合が高くなっています 

中学校生活において、生徒会や委員会で、行事等を主体的に行えるように計画と時間の確保を工夫し、

取り組めるようにしていきます。 

Ａ：よくあてはまる   Ｂ：ややあてはまる   Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：まったくあてはまらない 

質  問  項  目 
Ｒ７前期全体（割合） Ｒ６前期全体（割合） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

問１ 学校は楽しく、安心してすごせている。 62% 32% 5% 1% 61% 33% 4% 1% 

問２ 授業の中で、「自分はどう思うか」「自分はどうしたいのか」 

「自分は何ができるか」を考えている。 
47% 46% 6% 1%     

問３ いじめをなくそう・やめさせようとする意識を持って 

行動している。 
60% 32% 7% 1% 55% 37% 6% 2% 

問４ 自分は、服装や頭髪など身だしなみをきちんと整えて、学校生活を 

送っている。 
53% 42% 4% 1% 48% 43% 9% 0% 

問５ 自分は、遅刻をせず、チャイム前着席を行うなど、時間を守った 

行動をとっている。 
47% 43% 9% 1% 44% 45% 10% 2% 

問６ 自分は、普段から、友達や先生、来校者の方にあいさつをして 

いる。 
56% 37% 6% 1% 56% 36% 7% 1% 

問７ 自分は、清掃に一生懸命取り組んでいる。（隅々まで清掃、 

後片付けなど） 
51% 43% 6% 0% 46% 46% 7% 1% 

問８ 生徒会や地域が企画した『金沢「創造」プロジェクト』に参加し、

協力し合えた。野田中では、「届けよう優しさの羽 育てよう思い

やりの鳥」として 6月 30 日から活動を行いました。 

25% 36% 26% 13% 28% 47% 19% 6% 

問９ 学校や地域であいさつ運動・清掃活動・リサイクル活動などの 

ボランティア活動に参加している。 
13% 27% 44% 16% 8% 31% 43% 18% 


